

现代投资 券商期货 低估成长品种

周二大盘在10日线和60日线之间震荡整理,成交量有所萎缩,缩量震荡更有利于大盘反弹,后市金融股有望成为持续热点,特别是券商概念股走势引人注目,如国金证券借壳成都建设,最近三个交易日累计上涨25.53%,海通证券借壳都市股份则累计上涨22.52%,宏源证券则上涨26.91%,中信证券上涨14.78%,而同期大盘仅上涨6.58%,券商股是当前市场最显著与持续性最强的热点。随着券商借壳换股上市,那些持有券商股的个股可能是香饽饽。建议关注

具有券商、期货题材,且本身存在明显价值低估的现代投资(000900)。

高成长 价值投资最佳代表

公司历来是绩优成长股代表。今年一季度再传佳报,公司一季度实现净利润同比增长43.64%,每股收益0.26元,以动态市盈率计算,目前市盈率只有15.7倍,是目前市场中最具投资价值的个股。2007年即将通车的醴潭高速公路与现代投资所属长潭高速公路垂直相连,此举对公司的长潭、潭耒高速公路的车流量均有诱增作用,

对公司通行费收入有促进作用。

期货+券商 题材丰富

前期现代投资发布公告称,公司参股公司泰阳证券因巨额亏损,近日由缩股、债转股和增资三方面进行重组,现有股东按1:0.02比例缩股,按此方案,公司对泰阳证券的持股比例将为0.34%。为了减少投资损失,争取公司在泰阳证券的股东权益,现代投资一直在与泰阳证券重组方进行协商。经与泰阳证券重组方多次协商,泰阳证券重组方有意将其控股子公司湖南

大有期货经纪有限责任公司转让给公司,现代投资也有收购意向,并于2007年3月27日开始派人对大有期货的相关情况进行了解,可见公司拥有潜在的期货题材。

基金重仓 重点关注

一季报显示,基金重仓股的显著增仓行为不多,而现代投资则是一只基金显著增仓个股,在一季报中,该股前十大流通股股东全是基金,且都属于新进或加仓,建议投资者重点关注。

(国海证券 王安田)

长江电力(600900) 电力龙头 蓄势突破

公司是我国目前最大的水电上市公司,拥有独特的水电资源优势。水电作为清洁能源,可再生能源,在未来的电力市场竞争格局中拥有优先上网的天然优势。前期公司以10.6亿元购入广州控股11.18%股份及后续拟通过定向增发增持到20%,挺进华南海水电领域。今年公司以现金31亿元投资湖北能源获得45%股权,权益装机容量将大幅增加。

今年5月公司拟向控股股东中国长江三峡工程开发总公司收购三峡工程已投产发电、单机容量为70万千瓦的几个发电机组,收购完成后,公司的权益装机容量将增加140

万千瓦。根据公司初步的统计,今年上半年公司所属总发电量约172.09亿千瓦时,较上年同期增长11.13%,2007年公司力争发电装机规模和经营业绩继续保持增长的目标正在不断实现。

作为清洁能源的水电龙头,该股在本轮行情中涨幅明显滞后,作为价值低估品种,在大盘高位震荡之际成为机构投资者的避风港。该股近期逆市放天量向上突破前期整理平台,随后缩量回抽确认突破的有效性,后市有望挑战前期高点,并进一步向上拓展空间,值得市场中线关注。

(北京首证)

■大腕点股

原水股份(600649) 震荡行情中的蓝筹避风港

两市大盘在经过两天的强劲反弹后出现震荡,尽管指数没有出现太大跌幅,但是个股分化非常明显,以银行股为首的蓝筹板块再度崛起,因此,操作上建议关注蓝筹股。

公司是上海唯一一家供应原水的特大型供水企业,提供的淡水占上海自来水供应量的95%,垄断优势明显,已投资数十亿元于水务事业,其中投资16.4亿元收购上海合流污水治理一期工程资产,有利于公司长期发展。

公司作为一家以供水生产为主的企业,上海自来水价格较低于全国其他大中城市,从长期来看,水价将

有上涨的空间,随着今后水价的逐步提升,有望给具有垄断优势的原水股带来巨大增长。

前期我国印发了节能减排综合性工作方案,指出要加快水污染治理工程建设,实施水资源节约利用,加快推行阶梯式水价、超计划超定额用水加价制度等。这些政策有利于我国水务行业的健康、快速发展,水务上市公司的投资价值将得以提升。根据2006年年报显示,公司有相当一部分利润来自污水处理,在国家鼓励节能减排的大背景下有望充分受益,为其业绩长期稳定增长提供保障。

(广发证券 陈旸)

■实力机构猎物

上海金陵(600621) 超跌参股金融 业绩预增

在连续两天大涨之后,周二大盘顺势冲高,盘中震荡回落,预计后市大盘将维持一段时间的震荡走势。盘面上看,中报业绩预增的银行、券商以及参股银行和券商的个股板块活跃,其中,当日发布业绩预增2200%的宏源证券涨停,公告业绩预增100%的招商银行,盘中最高涨幅达到8.5%,其余像吉林敖东等参股券商股盘中也有所表现。

上海金陵(600621)参股华鑫证券共8000万股,投资4000万元参股中房信托,同时,公司还持有交通银行、上海银行等银行股权,其中交通银行已经成功登陆A股市场,给公司股权投资带来收益,上海银行等城市商行的上市热潮也将随着南京商行和宁波商行的上市而爆发。近日公司公告,2007年公司中期业绩同比预增60%以上,而且由于目前公司股价已经明显超跌,后市随时有可能出现强势反弹。

年报显示,公司目前持有大量上市公司股票,其中持有广电信息、龙头股份、白猫股份以及嘉宝集团、豫园商城等个股,这些个股在本轮行情中都已大幅上涨。此外,公司巨额参与金融证券等股权投资,其中参股华鑫证券,占总股本的8%,随着牛市行情持续火爆,券商业绩将保持持续增加,潜力巨大。公司出资4000万元参股中房信托,具有信托题材,而参股的交通银行目前随着交通银行上市而给公司带来了巨大的收益,同时,公司参股的上海银行也给市场更多的想象空间。可以说,随着牛市行情不断深入,这些投资收益惊人,价值重估潜力巨大,特别是其参股金融股权将使公司业绩出现大幅增长。目前该股已经止跌回稳,后市有望展开反弹,密切关注。

(浙商证券 陈泳潮)

凯迪电力(000939) 中报业绩预增 适当关注

周二沪深大盘出现了大幅震荡走势,盘中在银行股业绩大增带动下出现集体走强,这在一定程度上带动了大盘上扬,但从总体上看,盘面上大部分个股在经历两天的反弹后均出现了一定抛压,从大盘走势看,大盘指数依然明显受到了60日均线压制,因此,后市股指将面临一定震荡调整压力。当前投资者可依据市场资金流动的节奏,适当加强波段操作,短线可适当关注一些中报业绩预增个股。

凯迪电力(000939)属于中报业绩预增股,目前公司主要经营电力、新能源、化工、环保等项目。针对我国电力脱硫行业错综复杂的市场局面和国际脱硫环保市场的变化,公司董事会经过反复论证和比较,决定与国际知名的产业投资机构进行合作,向后者转让公司持有的武汉凯迪环保有限公司股权转让。转让成功后,不仅为公司带来较好的股权转让收益,同时也将为进一步锻炼和培育脱硫环保管理和技术团队创造条件,而且也为公司实现脱硫环保业务和凯迪品牌国际化创造了机遇和条件。目前该项转让已经基本完成,公司投资净收益非常可观。虽然转让完成后,公司持有电力环保20%股权,脱硫业务不再成为公司主营业务,电力环保不在公司合并报表范围内,电力脱硫工程收入预计将比2006年中期下降20%,但是,这部分股权转让收益是公司中报业绩大增的原因。

除了转让资产增厚公司业绩外,公司另一大看点在于,公司将采取非公开发行购买郑州煤炭工业(集团)杨河煤业有限公司39.23%股权,此举将使公司向绿色能源综合型环保企业转型。

(国泰君安 许斌)

■报告精选

红星发展(600367) 有色金属 价值低估

周二沪深股指未能延续反弹走势,以都市股和中信证券为首的券商股大涨成为盘中亮点,操作上应避免盲目杀跌,建议关注整理充分的红星发展(600367)。

公司是国内最大的碳酸钡、碳酸锶生产、销售厂家,拥有国内最好的可持续开采的重晶石矿和天青石矿。贵州重晶石储量达12374万吨,是我国储量最丰富、品位最高的地区,而公司依赖的镇宁矿区品位在80%左右,子公司大龙锰业依赖的贵州天柱河矿区则是国内储量最大的矿区,已探明储量可供公司开采100年以上。

同时,公司拥有的四川铜梁玉溪锶矿和四川大足兴隆黄泥堡锶矿是我国单一锶矿中平均品位最高的矿区,分别达到59.35%及54.68%。公司碳酸钡和碳酸锶市场占有率分别达到40%和30%,锶盐生产能力在全国排名第一。

公司新产品电解锰产量将达13万吨以上,公司有望成为国内第二大电解锰生产企业。公司投资的贵州红星发展大龙锰业公司拥有储量近400万吨的锰矿资源,该公司产品顺利进入南孚、双鹿、日本松下等知名电池企业,在高档无汞碱性电池原料市场的占有率为全国第二。前期公司自筹资金进行了电解二氧化锰二期扩建工程,并建成投产,该扩建项目预计每年可实现利润总额1700万元左右,使公司盈利能力得到进一步增强。

该股近期由于大盘大幅震荡而出现了较大幅度下跌,整理极为充分,目前股价已具有中线买入价值,周二股价拒绝跟随股指继续下跌,主力护盘积极,成交稳步放大,后市有望展开报复性反弹行情。

(金百灵投资)

南化股份(600301) 中报业绩预增 调整充分

周二大盘明显出现反弹受阻态势,成交量不能持续有效放大进一步遏制股指上行,不过,值得注意的是,一线蓝筹品种周二表现相当出色,招商银行、工商银行等权重股迅速走强,一定程度减小了股指下探空间,蓝筹股行情正式启动预示着市场有望迎来再度拉升行情,特别是随着中报行情逐步深入展开,业绩良好个股必将受到市场认同,成为主力资金围剿的首选目标。

从这个角度分析,在当前中报披露即将渐入佳境的背景下,市场应把目光从题材股中转移到业绩增长板块上来,从中挖掘其中的潜力个股。

从近日盘面可以发现,以长力股份为首的业绩增长潜力股连续涨停掀起中报业绩炒作浪潮,并带动绿景地产、西藏天路等业绩预增股的涨停。周二公布中期业绩扭亏为盈的吉林化纤,业绩大幅增长的舒卡股份、轻纺城等均以开盘涨停的走势呈现,显示出市场主流资金对业绩预增潜力股的青睐,同时我们发现,公司预计今年中期净利润较上年同期增长50%以上的南化股份(600301)具备较大的潜力,该股股价目前仍处于相对底部蓄势,短期指标调整基本到位,后市有望引发较大幅度的反弹行情。

前期公司发布公告称,因主导产品烧碱、聚氯乙烯产能增加及产品价格与去年同期相比上涨,公司预计今年中期净利润较上年同期增长50%以上。二级市场上,前期该股出现持续性回调走势,但短期指标显示股价已基本回调到位,近日盘中主动性买盘相当活跃,进场资金比较积极,后市有望展开反弹行情,不妨积极关注。

(广东百灵信)

■精选个股

长春高新(000661) 转型成功 增长潜力大

长春高新作为长春高新技术开发区的经营管理者,很早就意识到物业管理业务的局限性,利用自身对开发区高科技企业知根知底的优势,公司从10年前就开始围绕21世纪最具发展潜力的朝阳产业生物制药进行投资。

公司子公司金赛药业是我国生长激素第一品牌,连续6年保持年均60%业绩高增长,堪称国内基因制药产业成功经营的典范。作为唯一进入临床阶段的艾滋病疫苗研发企业,子公司

司长春百克药业有可能获得国家补贴,水痘、甲肝等疫苗将于一年内陆续投放市场,为公司贡献盈利。

收购迈丰生物后,公司将产业链延伸到狂犬疫苗市场,发展前景广阔。前期公司已公告中期业绩预盈,表明产业转型初见成效。走势上看,该股经历两轮调整,近期股价一直围绕半年线震荡,量能极度萎缩说明短线做空动能释放殆尽,后市有望展开反弹,可重点关注。

(重庆东金)

龙溪股份(600592) 高成长 细分行业龙头

龙溪股份是国内关节轴承行业龙头企业,拥有年产1000万套六大型2800多个品种的生产能力,是国内最大的关节轴承制造商和出口商,公司拥有唯一的国家关节轴承研究所和国家关节检测与实验中心、博士后科研工作站,同时拥有亚洲行业内最先进的静力学实验室,具备针对客户的不同需求快速进行研发、检测实验、试制、生产的能力。

公司目前年均推出200种以上的新产品,大部分产品属国内首创,产品质量达到国际同类产品先进水平,大

量出口欧美等工业发达国家,为国际名牌整机配套,具有相当高的知名度。国内市场的占有率达65%-70%,国际市场的占有率达10%左右,相对垄断地位使公司上市以来保持30%左右的净利润增长率。

作为基金重点配置的品种,前期该股大幅回落曾创出新高,近期又连续回落,并在半年线处获得支撑,未来有构筑双底的趋势,短线反弹动力强劲,操作上可积极关注。

(世基投资)

友好集团(600778) 拟进军可乐 准新疆饮料股

近日盘面显示,两大板块在市场上最抢眼,一是酒类板块,其中古井贡创造了连续16个涨停的奇迹,皇台酒业、金种子酒、伊力特等酒业股先后连续涨停,酒业火爆得益于大消费概念和外资再度在国内掀起酒业并购热潮。二是多只西藏股如西藏发展、西藏矿业和西藏旅游等周二封住涨停,西藏股的走强主要是得益于青藏铁路的开通,它可以大大降低青藏地区上市公司的运输经营成本,而在西藏股飙升后,同属于西部地区的少数民族概念股的新疆股也可能充满了机遇。

友好集团(600778)最近公告拟与

中粮饮料共同投资设立中粮可口可乐饮料(新疆)有限公司,进军可口可乐市场,这样一只潜在的新疆饮料概念股无疑值得关注,而且该公司作为一只新疆商业百货股,在新疆地区拥有不少商业地产,在近日人民币汇率再度飙升,首次突破7.59中间价,不少地产股表现良好的情况下,其商业地产升值概念也值得深入挖掘。此外,公司还受益于国家鼓励消费的经济政策,具有消费受益概念,因此,该股作为一只具备商业地产、百货和潜在饮料概念的新疆股,未来值得重点关注。

(国诚投资)

洞庭水殖(600257) 定向增发 进军酒业

近日酒业板块走势异常火爆,古井贡、皇台酒业、金种子酒等酒业股连续涨停,在国内经济高速发展的情况下,企业商务活动频繁,中高收入人群增多,为酒饮市场奠定了消费潜力基础,推动酿酒行业高速增长。

湖南接壤全国最大的白酒消费大省广东省,不少名牌酒厂视湖南为必争之地,五粮液子品牌金六福酒在湖南本地生产,一炮而红。重塑湘酒辉煌,夺回市场是湖南白酒界的头大事,湖南湘泉集团旗下两只主打酒的资产分别被拍卖,其中酒鬼酒由中国

糖业酒类集团收购,德山酒业则由洞庭水殖(600257)收购,常德自古以德酒闻名,德山酒业有100多年历史,综合实力居湖南白酒企业前三甲,德山大曲的目标是成为湖南白酒第一品牌。

另外,洞庭水殖宣布欲以不低于8.69元/股的价格增发不超过6000万股,募集5.2亿元资金用于收购新疆博斯腾湖水面养殖、收购阳澄湖大闸蟹公司股权等优质资产。作为生产白酒的底部酒业股,目前股价远离增发价,存在较大套利空间,值得重点关注。

(华泰证券 李明灯)

■焦点个股

金陵饭店(601007) 旅游+地产 错杀带来机遇

旅游业是全国近年高速发展的行业,随着北京奥运会的即将来临为该行业带来了巨大的发展机遇,同时也将使二级市场上的关注程度得到逐步提升,本轮规模较大的调整一度出现非理性杀跌,错杀品种面临较大的中线机会,操作上关注金陵饭店(601007)。

大客户资源丰富 盈利能力突出

公司主要经营豪华五星级商务酒店,属于服务业中的旅游饭店行业,在国内外享有很高的知名度,公司已经与英国石油、德国巴斯夫、美国福特、IBM、惠普、微软、通用、瑞典爱立信、韩国LG等数十家著名跨国公司总部签订了全球性订房协议,为每年客房业务总量的稳定增长夯实了基础,2005年上述客户为公司带来了37%的客源。到2005年底,南京市共有5星级饭店8家,金陵饭店客房数占全市五星级饭店客房总数的20.25%,当年实现营业收入31764万元,占全市5星级饭店总营业收入的35.36%,实现营业利润4787.13万元,占比75.79%,可见公司区域竞争优势显著,盈利能力强大。

地产业项目将成业绩增长点

公司持股30%金陵置业,金陵置业投资的玛斯兰德项目总用地面积48.27万平方米,整个小区总建筑面积约为26万平方米,计划分8年开发完成。项目总投资约111918万元,预计销售额170500万元。该项目从2003年11月起开发,预计2011年全部完成并投入使用,到2006年为止,金陵置业已经开发了二期,目前正在开发三期红木林街区、海枣树街区及百香果街区,预计2007年推出销售。未来几年,金陵置业仍将为公司带来稳定的投资收入。近期人民币升值呈加速趋势,使地产业项目备受资金高度青睐,由于公司具备地产业项目,大大提升了短期关注度。

错杀品种 中线机会显著

二级市场上,作为次新股,该股自上市以来股价表现一直要比同期大盘更稳健保守。作为旅游股在国内市场上理应享有较高估值,该股目前价位的中期机会显著,短线技术上杀跌充分,风险得到释放,操作上可积极关注。

(杭州新希望)